
Η Αθήνα έχει τα δικά της μυστικά όταν μιλάμε για αποχετεύσεις. Παλιά πολυκατοικία με σιδερένιες
σωληνώσεις δίπλα σε καινούρια οικοδομή με PVC, στενά φρεάτια σε αυλές, έντονες μεταβολές στη στάθμη
νερού μετά από νεροποντή. Ως τεχνικός που έχει ανέβει αναρίθμητες φορές σε ταράτσες για να ελέγξει
υδρορροές και έχει σκύψει κάτω από αμέτρητους νεροχύτες, ξέρω πόσο εύκολα μια μικρή δυσλειτουργία
μπορεί να εξελιχθεί σε πλημμύρα ή οσμές που κάνουν ένα σπίτι αφόρητο. Οι πιο συνηθισμένες κλήσεις στην
πόλη αφορούν κουζίνες και μπάνια: απόφραξη νεροχύτη, απόφραξη σιφονιού, βούλωμα λεκάνης,
υπερχειλίσεις από σιφώνια δαπέδου. Και σχεδόν πάντα, πίσω από το σύμπτωμα κρύβεται ένας συνδυασμός
χρήσης, παλαιότητας δικτύου και απουσίας συντήρησης.

Σε αυτό το κείμενο θα βρείτε όσα πρέπει να ξέρετε για να διαχειριστείτε σωστά μια απόφραξη στην Αθήνα,
είτε πρόκειται για κατοικία είτε για επαγγελματικό χώρο. Από πρακτικές πρώτες ενέργειες μέχρι
επαγγελματικές μεθόδους όπως Διάγνωση αποχέτευσης με κάμερα Αθήνα και υψηλής πίεσης καθαρισμούς, με
έμφαση σε πραγματικά περιστατικά, ρεαλιστικές τιμές και έξυπνες προληπτικές λύσεις.

Τι προκαλεί τα βουλώματα σε κουζίνα και μπάνιο
Στην κουζίνα, το λίπος είναι ο μεγάλος πρωταγωνιστής. Τα φυτικά και ζωικά λίπη δεν φεύγουν με το
ζεματιστό νερό που νομίζουμε. Κρυώνουν μέσα στη σωλήνα, στερεοποιούνται και παγιδεύουν τρίμματα
τροφών, καφέ, ρύζι, αυγό. Ειδικά όταν ο νεροχύτης καταλήγει σε παλαιά κεντρική στήλη με σκουριά και
μικρο-αποθέσεις, το φράξιμο έρχεται γρηγορότερα. Το επιβαρύνουν ακόμη και «αθώες» συνήθειες όπως το
να ρίχνουμε σάλτσες με λάδι ή να πλένουμε τηγάνια χωρίς να σκουπίζουμε πρώτα με χαρτί.

Στο μπάνιο, τα μαλλιά, τα υπολείμματα σαπουνιών και τα άλατα σχηματίζουν έναν ελαστικό, δυσκολοδιάλυτο
σωρό. Το σιφόνι στο ντους ή το σιφόνι δαπέδου συνήθως πιάνει πρώτο, αλλά αν το σύστημα είναι παλιό ή η
κλίση ανεπαρκής, το βούλωμα μεταφέρεται στην οριζόντια απόληξη, οπότε η απόφραξη σιφονιού απαιτεί πιο
βαθιά παρέμβαση. Η λεκάνη είναι ξεχωριστό κεφάλαιο. Χαρτιά κουζίνας, μωρομάντηλα, προϊόντα υγιεινής και
καθαριστικά σε μορφή σβώλου είναι οι συνήθεις ύποπτοι. Σε πολλές αθηναϊκές πολυκατοικίες, οι αλλαγές
λεκάνης με κακή ευθυγράμμιση του στομίου έχουν δημιουργήσει μόνιμα «σκαλοπάτια» στη ροή που
εγκλωβίζουν στερεά.

Υπάρχουν και εξωτερικοί παράγοντες. Η Αθήνα, σε αρκετές συνοικίες, έχει φρεάτια μικρής διατομής ή παλιούς
βόθρους που δεν συντηρούνται συχνά. Ρίζες από δέντρα βρίσκουν μικρορωγμές και τρέφονται με την
υγρασία του δικτύου, κάτι που οδηγεί σε σταδιακή Απόφραξη φρεατίων Αθήνα και επιβραδύνσεις ροής σε
ολόκληρη την κάθετη στήλη.

Πότε και πώς δοκιμάζετε μόνοι σας
Δεν χρειάζεται πανικός με την πρώτη οσμή ή με μια αργή απορροή. Υπάρχουν ασφαλείς, αποτελεσματικές
κινήσεις που μπορείτε να κάνετε, πριν καλέσετε Αποφρακτική εταιρεία Αθήνα. Ενδεικτικά, σε έναν νεροχύτη
που κράτησε νερό μετά από πλύσιμο, ελέγχετε πρώτα το καλαθάκι και το σιφόνι κάτω από τον πάγκο.
Αποσυναρμολογείται με το χέρι ή με ένα κλειδί ρυθμιζόμενο. Προσοχή στην επανατοποθέτηση των
λαστιχένιων δακτυλίων και στο σωστό σφίξιμο. Συχνά, το 50% των προβλημάτων λύνεται εκεί.

Το απλό έμβολο δουλεύει καλύτερα από όσο νομίζουμε. Θέλει σωστή εφαρμογή και σφράγισμα. Καλύψτε τον
υπερχείλιση του νεροχύτη με υγρό πανί, γεμίστε με λίγο νερό ώστε να καλύπτει το χείλος του εμβόλου και
δώστε 10 με 15 ρυθμικές κινήσεις. Αν έχετε διπλό νεροχύτη, βουλώστε τον δεύτερο για να κρατήσετε πίεση.
Αν βλέπετε μικρές φυσαλίδες και σταδιακή υποχώρηση του νερού, είστε σε καλό δρόμο.



Χημικά καθαριστικά υπάρχουν, όμως προτείνω φειδώ. Σε κακοσυντηρημένα σιφόνια με παλιές φλάντζες
μπορεί να δημιουργήσουν διαρροές. Σε παλιές μεταλλικές σωληνώσεις ενδέχεται να επιδεινώσουν τη
διάβρωση. Σε κάθε περίπτωση, ποτέ μίξη διαφορετικών χημικών. Αν προηγουμένως έριξατε έναν τύπο
καθαριστικού και δεν δούλεψε, ξεπλύνετε πολύ καλά πριν δοκιμάσετε οτιδήποτε άλλο. Όταν υπάρχει υποψία
πλήρους απόφραξης, τα χημικά απλώς κάθονται πάνω από το βούλωμα και αυξάνουν τον κίνδυνο
εγκαυμάτων.

Για το σιφόνι στο ντους, η αποσυναρμολόγηση του καλύμματος και η αφαίρεση των μαλλιών με γάντια λύνει
πολλά. Αν η μυρωδιά επιμένει παρά την καλή ροή, πιθανότατα έχει στεγνώσει το υδραυλικό κλείστρο, ειδικά
αν το μπάνιο δεν χρησιμοποιείται συχνά. Γεμίστε το σιφόνι με νερό, ρίξτε και λίγο μαλακτικό σιλικόνης ή ένα
απλό σαπουνόνερο για να διατηρείται η υγρή «τάπα».

Σε κάθε περίπτωση, αν δείτε επαναλαμβανόμενα μπουκώματα σε μικρό διάστημα ή αν το νερό επιστρέφει
από άλλα σημεία, αυτό είναι ένδειξη για επαγγελματικό Ξεβούλωμα αποχέτευσης Αθήνα. Όταν δύο σημεία
επικοινωνούν απρόσμενα, σημαίνει ότι το πρόβλημα βρίσκεται βαθύτερα στο δίκτυο.

Πότε καλείτε επαγγελματία, και τι να ζητήσετε
Ένας κανόνας που δεν με έχει προδώσει: αν η απορροή δεν βελτιωθεί με το έμβολο και τον καθαρισμό του
σιφωνιού, ή αν επανέλθει μέσα στις επόμενες 2 με 3 ημέρες, μιλάμε για βούλωμα σε σωλήνα μετά το σιφόνι.
Εκεί χρειάζεται καλώδιο ή υδροβολή. Σε πολυκατοικίες, αν το πρόβλημα εμφανίζεται σε περισσότερα από ένα
διαμερίσματα της ίδιας στήλης, το φρεάτιο ή η κεντρική στήλη είναι ο ύποπτος.

Ο επαγγελματίας πρέπει να σας εξηγήσει τη μέθοδο που θα χρησιμοποιήσει. Για απλό βούλωμα νεροχύτη, το
σπιράλ (μηχανικό καλώδιο) κάνει δουλειά. Όμως όταν έχουμε επαναλαμβανόμενες αποφράξεις, η καλύτερη
λύση είναι Καθαρισμός αποχέτευσης Αθήνα με πιεστικό νερού και εξειδικευμένα ακροφύσια. Η υδροβολή
αποκολλά λίπη και πέτρα, καθαρίζει πλήρως τα τοιχώματα και απομακρύνει ιλύ. Σε σωλήνες με παλιές
διπλοστροφές ή ρωγμές, απαιτείται χαμηλότερη πίεση και έμπειρος χειρισμός. Η Διάγνωση αποχέτευσης με
κάμερα Αθήνα είναι ανεκτίμητη όταν η αιτία δεν είναι προφανής, όταν υπάρχει υποψία ρίζας, καθίζησης,
κακής κλίσης ή θραύσης.

Σε λεκάνη που γυρίζει νερά ή αδειάζει αργά, η απόφραξη λεκάνης απαιτεί σωστό εργαλείο, συνήθως
επαγγελματικό αεροπιεστικό ή ελατήριο με κεφαλή τουαλέτας. Η βίαιη χρήση λάθος εργαλείων μπορεί να
σπάσει πορσελάνη ή να καταστρέψει τις εσωτερικές στροφές του σιφωνιού της λεκάνης.

Για φρεάτια και εξωτερικούς χώρους, η Απόφραξη φρεατίων Αθήνα με υδροβολή και αντλία λάσπης δίνει
οριστική λύση. Όταν έχει εισχωρήσει ρίζα, η κάμερα επιβεβαιώνει το σημείο και, αν το δίκτυο επιτρέπει,
γίνεται κοπή με ειδική περιστροφική κεφαλή. Σε ορισμένα παλιά δίκτυα, προτιμούμε τα συχνά προληπτικά
περάσματα αντί για «ηρωικές» επεμβάσεις που Αποφρακτική μπορεί να δημιουργήσουν βλάβες.

Πραγματικά περιστατικά από την Αθήνα
Σε ισόγειο στο Παγκράτι, νεροχύτης που έπνιγε σε κάθε κουζινάκι «λύθηκε» τρεις φορές με καλώδιο σε ένα
μήνα. Στην τέταρτη επίσκεψη προτείναμε κάμερα. Βρήκαμε ρήγμα και καθίζηση στην οριζόντια αποχέτευση, 4
μέτρα μετά τη σύνδεση, όπου λιπαρά Μάθετε εδώ και υπολείμματα δημιουργούσαν «τσέπη». Η προσωρινή
λύση ήταν καθαρισμός με ακροφύσιο αλυσοειδούς κίνησης και συχνή συντήρηση κάθε 2 μήνες. Η οριστική
ήταν τοπική αντικατάσταση 1,5 μέτρου σωλήνα. Το κόστος της διάγνωσης με κάμερα αντισταθμίστηκε από
το τέλος στις επαναλαμβανόμενες κλήσεις.
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Σε παλιά πολυκατοικία στα Πατήσια, απότομη νεροποντή πλημμύρισε υπόγεια αποθήκη. Ενεργοποιήσαμε
Αντλήσεις υδάτων Αθήνα με φορητή αντλία 400 λίτρων ανά λεπτό και ταυτόχρονα καθαρίσαμε την
υδρορροή της ταράτσας. Η αιτία ήταν φύλλα και σκόνη που είχαν στερεοποιηθεί σε «πέτρα» στην καμπύλη
προς το φρεάτιο. Ένα ετήσιο πέρασμα με πιεστικό και επιθεωρήσεις πριν το φθινόπωρο θα είχαν γλιτώσει
ζημιές.

Σε εστιατόριο στο κέντρο, Απόφραξη κουζίνας Αθήνα γινόταν σχεδόν εβδομαδιαία. Στην επιτόπια αυτοψία,
βρήκαμε ότι το λιποσυλλέκτη τον άδειαζαν αραιά και ο σύνδεσμος προς την κεντρική είχε ανεπαρκή κλίση.
Προτείναμε νέο σιφόνι βαρέως τύπου, ρύθμιση κλίσης και αυστηρό πρόγραμμα καθαρισμού λιποσυλλέκτη. Οι
αποφράξεις μηδενίστηκαν για πάνω από 8 μήνες και συνεχίζουν σπάνια, πάντα μετά από μεγάλα events όπου
η χρήση ξεπερνά κάθε πρόβλεψη.

Μέθοδοι και εργαλεία: τι δουλεύει και γιατί
Το πιεστικό νερού με σωστά ακροφύσια είναι το πιο αποτελεσματικό όπλο για λίπη και λάσπες. Χρειάζεται
εμπειρία, γιατί η πολύ υψηλή πίεση μπορεί να πλημμυρίσει εσωτερικούς χώρους αν δεν έχουν γίνει σωστά οι
απομονώσεις. Υπάρχουν ακροφύσια που τραβούν το λάστιχο προς τα εμπρός ενώ καθαρίζουν προς τα πίσω,
ιδανικά για μεγάλες αποστάσεις, και άλλα που κόβουν ρίζες ή αποξεσθούν πέτρα. Το σπιράλ καλώδιο
παραμένει χρήσιμο σε λεκάνες και μικρές οριζόντιες διαδρομές, επειδή αισθάνεσαι το εμπόδιο και το
χειρίζεσαι με ακρίβεια.

Η κάμερα αποχέτευσης έχει γίνει καθημερινό εργαλείο. Εκτός από τη διάγνωση, βοηθά στην τεκμηρίωση. Σε
δουλειές όπου απαιτείται επέμβαση στο δάπεδο, ο πελάτης βλέπει με τα μάτια του το πρόβλημα. Αυτό χτίζει
εμπιστοσύνη και οδηγεί σε σωστές αποφάσεις. Η Διάγνωση αποχέτευσης με κάμερα Αθήνα κοστίζει συνήθως
όσο μια με δύο απλές αποφράξεις, όμως γλιτώνει άσκοπες επαναλήψεις.

Για περιπτώσεις υπερχείλισης ή πλημμύρας, οι Αντλήσεις υδάτων Αθήνα με αντλίες λάσπης και vacuums
υψηλής απόδοσης επαναφέρουν τον χώρο γρήγορα. Η απολύμανση μετά είναι εξίσου σημαντική, ειδικά όταν
πρόκειται για λύματα. Εκεί εφαρμόζουμε ειδικά απολυμαντικά, αερισμό και, όπου χρειάζεται, αφυγραντήρες.

Συντήρηση αποχετεύσεων: επένδυση που αποδίδει
Η πιο υποτιμημένη υπηρεσία είναι η Συντήρηση αποχετεύσεων Αθήνα. Στη λογική «δεν πειράζω ό,τι
δουλεύει», πολλοί αφήνουν το δίκτυο να μαζεύει υλικά μέχρι να βουλώσει. Η εμπειρία δείχνει ότι ένα ελαφρύ
προληπτικό πέρασμα με πιεστικό ανά εξάμηνο σε κουζίνες με έντονη χρήση και ανά έτος σε τυπικά
διαμερίσματα εξοικονομεί χρήματα και νεύρα. Σε κοινόχρηστες στήλες πολυκατοικιών, ο κανονισμός μπορεί
να προβλέπει ετήσιους καθαρισμούς. Όταν τηρείται, οι έκτακτες κλήσεις περιορίζονται δραστικά.

Σε επαγγελματικούς χώρους, από ταβέρνες μέχρι ζαχαροπλαστεία, οι Αποφράξεις επαγγελματικών χώρων
χρειάζονται πρόγραμμα. Λιποσυλλέκτης, φρεάτιο, οριζόντια δίκτυα, υδρορροές. Μικρά πράγματα κάνουν
διαφορά, όπως φίλτρα στα σιφώνια, καθημερινό καθάρισμα των σχαρών και αυστηρή απαγόρευση ρίψης
λαδιών στην αποχέτευση. Η περιοδική κάμερα είναι το check-up που παίρνει τον παλμό του δικτύου.

Ιδιαιτερότητες της πόλης και πώς επηρεάζουν τις αποφράξεις
Στα Μεσόγεια και σε τμήματα των βορείων προαστίων υπάρχουν ακόμα ιδιόκτητοι βόθροι. Οι Αποφράξεις
βόθρων και η τακτική εκκένωση με βυτίο είναι αναγκαίες. Όταν αργεί η εκκένωση, τα λύματα πιέζουν προς τα
πίσω και γεμίζουν σιφώνια, με οσμές που δεν καλύπτονται. Στις πυκνοκατοικημένες περιοχές του κέντρου, το
μικρό πλάτος των οδών και οι παλιές υποδομές δυσκολεύουν την πρόσβαση. Εκεί οι Αποφράξεις 24 ώρες



Αθήνα κυριολεκτικά σώζουν ημέρες και βραδιές, ιδιαίτερα όταν ένα εστιατόριο δεν μπορεί να δουλέψει με
βουλωμένη κουζίνα.

Στις ταράτσες, οι υδρορροές με μεγάλα φύλλα πλατάνου ή πεύκου κοντά βουλώνουν ταχύτατα. Οι
Αποφράξεις υδρορροών πριν από τους φθινοπωρινούς αγέρηδες είναι η διαφορά ανάμεσα σε στεγνό
κλιμακοστάσιο και σε κατεστραμμένα πατώματα. Η κλίση των μπαλκονιών και τα μικρά σιφώνια με πλέγματα
γεμίζουν σκόνη, γύρη, μικρές πέτρες, ειδικά μετά από έργα στην περιοχή.

Οικονομικά και διαφάνεια: τιμές, επιλογές, παγίδες
Στην αγορά θα βρείτε μεγάλη διακύμανση στις αποφράξεις τιμές. Η απόφραξη νεροχύτη κοστίζει συνήθως
λιγότερο από την απόφραξη κεντρικής στήλης ή φρεατίου. Τα νυχτερινά περιστατικά, τις αργίες και τις
επεμβάσεις με υδροβολή ή κάμερα θα τα πληρώσετε ακριβότερα. Ένας τίμιος αποφρακτικός θα σας δώσει
εύρος κόστους από πριν και θα ενημερώσει αν χρειαστούν πρόσθετες εργασίες. Τα «από 20 ευρώ όλα» συχνά
καταλήγουν σε εκπλήξεις επιτόπου.

Ο σωστός τρόπος είναι να ζητάτε σαφή περιγραφή: τι περιλαμβάνει η εργασία, ποια μέθοδος, πόσο χρόνο
διαρκεί, τι γίνεται αν το πρόβλημα επανέλθει. Μια φωτογραφία από την κάμερα ή ένα σύντομο βίντεο μαζί με
σημείο εντοπισμού βοηθούν στη λήψη αποφάσεων. Όταν βλέπετε «αποφράξεις τιμοκατάλογος» που δεν
ξεχωρίζει είδος εργασίας, ρωτήστε διευκρινίσεις. Για πολυκατοικίες, συμφέρουν πακέτα συντήρησης με
σταθερό κόστος ανά έτος που περιλαμβάνουν δύο περάσματα και έκπτωση στις έκτακτες κλήσεις.

Τι να περιμένετε από ένα καλό συνεργείο
Η εμπειρία φαίνεται στα μικρά. Καθαρά εργαλεία, προστατευτικά καλύμματα για πατώματα, γάντια, μάσκα
όταν υπάρχει κίνδυνος αερολύματος από λύματα. Έλεγχος ροής μετά την επέμβαση με γεμάτο νεροχύτη, όχι
απλώς με λίγο νερό. Ενημέρωση για πρόληψη. Στις Αποφράξεις Αθήνα, το δίκτυο είναι πολύ ετερόκλητο, άρα
δεν υπάρχουν μαγικές γενικές λύσεις. Προσαρμογή και κρίση είναι το ζητούμενο.

Αν τους καλέσετε νύχτα, ζητήστε εκτίμηση κόστους στο τηλέφωνο και βεβαιωθείτε ότι ήρθε το κατάλληλο
όχημα. Για Αποφράξεις πιεστικο χρειάζεται van με δεξαμενή και αντλία υψηλής πίεσης, όχι απλώς ένα σπιράλ.
Για Αντλήσεις υδάτων, αν δεν διαθέτουν τον εξοπλισμό, το πρόβλημα θα παραταθεί. Τα αποφράξεις
τηλέφωνα που απαντιούνται από πραγματικό τεχνικό και όχι από απλό τηλεφωνητή συνήθως προάγουν
καλύτερη διάγνωση πριν την επίσκεψη.

Πρόληψη στην πράξη: μικρές αλλαγές, μεγάλη διαφορά
Η πρόληψη δεν απαιτεί περίπλοκες κινήσεις. Στην κουζίνα, σκουπίστε με χαρτί τηγάνια και ταψιά πριν τα
πλύνετε. Τοποθετήστε μεταλλικά φίλτρα στα σιφόνια που αδειάζουν εύκολα. Κάθε εβδομάδα ρίξτε μια
κατσαρόλα ζεστό νερό με λίγη μαγειρική σόδα στον νεροχύτη, όχι ως «θαυματουργή λύση», αλλά για να
κρατάτε ρευστά τα λίπη. Στο μπάνιο, μια απλή σίτα για τα μαλλιά στο ντους μειώνει πάνω από 70% τα
βουλώματα που βλέπουμε σε νεαρά νοικοκυριά. Αν έχετε μπάνιο ξενώνων που δεν χρησιμοποιείται, ρίχνετε
νερό στα σιφώνια κάθε 2 εβδομάδες για να μην στεγνώνει το υδραυλικό κλείστρο.

Στις πολυκατοικίες, αξίζει να γίνει χαρτογράφηση της κεντρικής στήλης και των φρεατίων. Ένα σχεδιάγραμμα
στο λεβητοστάσιο με σαφή σημείωση ποιο καπάκι ανήκει σε ποια στήλη γλιτώνει χρόνο σε μια κρίση. Ο
διαχειριστής μπορεί να διαπραγματευτεί πακέτο με Αποφρακτική εταιρεία Αθήνα, ώστε να καλύπτονται
Αποφράξεις 24 ώρες Αθήνα χωρίς κρυφές χρεώσεις. Λίγες ώρες καθυστέρηση σε πλημμύρα μπορεί να φέρουν
δεκαπλάσιο κόστος αποκατάστασης.



Όταν η αποχέτευση «μιλάει»: σημάδια που δεν αγνοούμε
Αργή απορροή δεν είναι απλώς ενόχληση. Σημαίνει ότι υπάρχουν αποθέσεις που μεγαλώνουν. Γουργουρητό
από το σιφόνι της μπανιέρας όταν αδειάζει ο νεροχύτης της κουζίνας δείχνει μερικό βούλωμα στην κοινή
οριζόντια. Οσμή υπονόμου από ντουλάπα ή αποθήκη συχνά προδίδει ξεραμένο σιφόνι δαπέδου πίσω από
πλαστικά ή βαλίτσες. Κηλίδες υγρασίας στο ταβάνι του γείτονα από κάτω μπορεί να είναι από διαρροή στο
σιφόνι της μπανιέρας ή από υπερχείλιση λόγω απόφραξης, όχι μόνο από σπασμένη σωλήνα.

Αν σε βροχή τα μπαλκόνια γεμίζουν σε λίγα λεπτά, τότε η υδρορροή είναι οριακή ή βουλωμένη. Δεν αρκεί να
«άνοιξε». Μετρήστε την παροχή με έναν απλό πρακτικό τρόπο: ρίξτε συνεχόμενα νερό με λάστιχο και
παρατηρήστε το ύψος λίμνης. Αν κρατάει πάνω από 1 με 2 εκατοστά για ώρα, χρειάζεται βαθύτερος
καθαρισμός ή επέμβαση στην κλίση.

Ειδικές περιπτώσεις και παγίδες
Τα «βιοδιασπώμενα» μαντηλάκια δεν είναι για αποχετεύσεις, ό,τι και αν λέει η συσκευασία. Σε δοκιμές πεδίου,
διογκώνονται και μπλέκονται με λίπη. Μπορούν να δημιουργήσουν πλέγμα που πιάνει και τα μικρότερα. Οι
ταμπλέτες καθαρισμού λεκάνης που κρέμονται στο εσωτερικό πολλές φορές ξεκολλούν και σφηνώνουν στο
σιφόνι της λεκάνης, δημιουργώντας επίμονα βουλώματα.

Σε παλιά σπίτια με μικρής διαμέτρου σωλήνες, τα σύγχρονα πλυντήρια πιάτων ή ρούχων αδειάζουν νερό με
μεγάλη παροχή. Αν το σιφόνι και ο σωλήνας δεν είναι σωστά διαστασιολογημένα, η παροχή ξεπερνά τη
δυνατότητα απορροής. Ένας τεχνικός θα προτείνει αλλαγή σιφωνιού ή ανεπίστροφες βαλβίδες για να
αποφευχθούν επιστροφές.

Οι ιδιοκατασκευές με μόνιμες επεκτάσεις σωλήνων «για να πάει το νερό πιο κάτω» συχνά χειροτερεύουν τα
πράγματα. Κάθε πρόσθετη καμπύλη ή ανύψωση είναι εμπόδιο. Έχω δει κουζίνες να συνδέονται πρόχειρα σε
σιφώνια δαπέδου με κυματοειδή σωλήνα. Αυτό είναι πρόσκληση για βούλωμα και οσμές. Καλύτερα μια μικρή
ανακατασκευή με σωστές κλίσεις, παρά πρόχειρα μπαλώματα.

Τι σημαίνει «σωστός καθαρισμός» και πότε σταματά μια δουλειά
Στόχος δεν είναι απλώς να φύγει το νερό εκείνη τη στιγμή, αλλά να καθαριστούν τα τοιχώματα. Όταν
τραβήξετε το σπιράλ και βγει λαδωμένο και μαύρο, είναι φυσιολογικό. Όταν όμως το νερό τρέχει γρήγορα για
λίγα λεπτά και μετά ξανακόβει, η μάζα δεν έχει απομακρυνθεί, απλώς «ξυρίστηκε». Η υδροβολή με αργό,



υπομονετικό πέρασμα και άφθονο νερό ξεπλύματος αφήνει τη σωλήνα καθαρή. Στις βλάβες με ρίζες, ο
καθαρισμός είναι προσωρινός αν δεν ακολουθήσει επιδιόρθωση ή τακτική συντήρηση. Εκεί θέλει καθαρή
ενημέρωση στον πελάτη: η ρίζα θα επιστρέψει. Η συχνότητα εξαρτάται από το είδος του δέντρου και την
εποχή. Σε αρκετές περιπτώσεις, οι Αποφράξεις συνεργεία προτείνουν τριμηνιαία περάσματα αντί για άμεση
εκσκαφή, όταν το περιβάλλον δεν επιτρέπει έργα.

Μικρός οδηγός άμεσης αντίδρασης σε απόφραξη
Κλείστε νερό και συσκευές που αδειάζουν στο δίκτυο, για να μην επιδεινωθεί η πλημμύρα.

Προσπαθήστε με έμβολο, αφού σφραγίσετε τους υπερχειλιστές ή τις διπλές λεκάνες.

Αποσυναρμολογήστε προσεκτικά το σιφόνι κάτω από τον νεροχύτη ή την καμπίνα ντους, καθαρίστε και
τοποθετήστε σωστά τα λάστιχα.

Μην αναμειγνύετε χημικά. Αν έχετε χρησιμοποιήσει ένα, ξεπλύνετε καλά πριν από οτιδήποτε άλλο.

Αν το πρόβλημα επαναλαμβάνεται ή αφορά περισσότερα σημεία, καλέστε ειδικό και ζητήστε διάγνωση με
κάμερα όταν υπάρχει αμφιβολία για την αιτία.

Επιλογή συνεργείου στην πράξη
Ζητήστε φωτογραφίες ή βίντεο από προηγούμενες παρόμοιες δουλειές και αναλυτική μέθοδο.

Βεβαιωθείτε ότι προσφέρουν απόδειξη, σαφή τιμολόγηση και δυνατότητα Αποφράξεις 24 ώρες Αθήνα
χωρίς εξωφρενικές προσαυξήσεις.

Ρωτήστε αν διαθέτουν υδροβολή, κάμερα εντοπισμού, αντλίες για Αντλήσεις υδάτων και εμπειρία σε
Αποφράξεις υδρορροών.

Σε πολυκατοικίες, προτιμήστε συνεργείο με εμπειρία σε κοινόχρηστες στήλες και σαφή διαδικασία
ασφάλειας.

Ζητήστε γραπτή πρόταση για Συντήρηση αποχετεύσεων με πρόγραμμα και τιμές.

Τελικές σκέψεις για ένα δίκτυο που αναπνέει
Η αποχέτευση είναι σαν το κυκλοφορικό του σπιτιού. Όσο κυλά χωρίς εμπόδια, δεν την σκέφτεται κανείς.
Στην Αθήνα, με τα μίγματα παλιών και νέων δικτύων, τις υψομετρικές ιδιομορφίες και την έντονη χρήση, οι
αποφράξεις είναι θέμα χρόνου όταν λείπει η φροντίδα. Η σωστή καθημερινή χρήση, λίγες προληπτικές
κινήσεις και μια σχέση εμπιστοσύνης με αξιόπιστη Αποφρακτική εταιρεία Αθήνα θα σας κρατήσουν μακριά
από εκπλήξεις.

Αν κάτι έμαθα από χρόνια σε διαμερίσματα, μαγαζιά και αυλές, είναι ότι το «θα περάσει μόνο του» σπάνια
ισχύει. Όταν η ροή κόβει ή μυρίζει, το δίκτυο ζητά προσοχή. Προσεγγίστε το με ψυχραιμία, μεθοδικότητα και
έγκαιρη παρέμβαση. Έτσι ο νεροχύτης και το σιφόνι σας θα κάνουν αυτό που πρέπει: να δουλεύουν σιωπηλά,
χωρίς να τα θυμάστε. Και αυτό είναι το καλύτερο κομπλιμέντο για κάθε αποχέτευση, σε κάθε γειτονιά της
Αθήνας.


